

## A Bayer Construct Zrt. Egészség-, biztonság- és környezetvédelmi politikája

A Bayer Construct Zrt. vezetésének alapvető célja, hogy a társaság a **Generál kivitelezés, szerkezetépítés, út- és mélyépítés tevékenységet** a vevők elvárásainak megfelelően, gazdaságosan, a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági előírások betartásával, a környezetszennyezést elkerülve végezze.

Ezért a munkák szervezése, irányítása során figyelembe vesszük az SCC-VAZ Regelwerk követelményei szerint kiépített munkahelyi egészségvédelmi, biztonságirányítási és környezetvédelmi (EBK) rendszerünk előírásait.

A társaság vezetése számára fontos a biztonságos, az egészséget nem veszélyeztető munkavégzés, a környezet védelme, ezért elkötelezett a foglalkozási megbetegedések és a balesetek, a környezetszennyezés megelőzésére, az irányítási rendszer folyamatos továbbfejlesztésre.

Célunk, hogy tevékenységünket szabályozottan, gazdaságosan, a vonatkozó jogszabályoknak és szabványoknak megfelelően biztonságosan végezzük, ezért figyelemmel kísérik, és működésünk során betartjuk a ránk vonatkozó jogi és egyéb előírásokat. Folyamatosan fejlesztjük technológiai és műszaki színvonalunkat. Rendszeresen ellenőrizzük a végzett tevékenységek megfelelőségét munkabiztonsági, munkaegészségügyi és környezetvédelmi szempontból. Törekszünk a személyi sérülések, a foglalkozási megbetegedések és az anyagi károk elkerülésére mind a saját, mind a harmadik felek (alvállalkozók, látogató) vonatkozásában. Megelőző intézkedéseket teszünk az egészséget, a munkabiztonságot, illetve a környezetet fenyegető kockázatok csökkentésére.

A folyamatok működésének alapja az alkalmazottak munkája, ezért fontosnak tartjuk munkavállalóink egészségének megőrzését. Célunk, hogy munkatársaink részére a biztonságos és egészséges munkavégzés feltételeit megteremtsük, a lehetséges munkahelyi veszélyek kockázatát a legkisebbre csökkentsük.

Folyamatosan fejlesztjük dolgozóink szakmai kultúráját. Erősítjük a munkabiztonsági, munkaegészségügyi és környezetvédelmi szabályok iránti elkötelezettséget, és javítjuk motivációs eszközeink eredményességét. Törekszünk a munkavállalók irányítási, fejlesztési feladatokba történő, széleskörű bevonására. Szervezzük és támogatjuk a rendszeres továbbképzést.

A Bayer Construct Zrt.-nél a munkabiztonságért, munkaegészségügyért és környezetvédelemért viselt felelősség nem korlátozódik a vezetésre, minden munkatárs felelős a munkabiztonsági és munkaegészségügyi szabályok alkalmazásáért, a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási rendszer előírásainak betartásáért.

Sóskút, 2025.02.03



Balázs Attila  
igazgatósági tag